
Young Adults
Are young adults in your community showing more interest

in the Bible?

How Churches are Serving Young Adults

Preaching  and teaching the Bible
Small groups
Mentoring/1x1 discipleship
Student ministries, authentic and relevant
Young Adult Sunday school classes
Teaching to prioritize time in the word
Prayer
Fellowship lunches
Opportunities to serve
Inviting into homes

Feedback Summary

Though there seems to be more interest among young people, connecting with and
retaining them has proven more challenging. Churches sense a need for solid
biblical teaching as many young people appear to have significant gaps in their
understanding of the Bible. Some are experiencing challenges connecting young
people into the life and community of the church, while others are getting creative,
meeting young people where they are– including in the digital space. Additionally,
there were many comments about strong and growing youth groups! 

State of the Bible Flash Poll - July 2025 
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Are you seeing more men showing up to church?

How Churches are Serving Men

Preaching  and teaching the Bible
Men’s groups

Accountability
Confession
Discipleship
Bible study

Mentoring/1x1 discipleship
Young father’s ministry
Leadership opportunities and training
Men’s Breakfasts
Summer workouts
“Doing Ministry” - fixing, helping, serving
Men’s outings and camping trips, fireside chats
Celebrate Recovery Groups

Men

Feedback Summary

Churches are seeing more men of all ages, but especially young, walking through
their doors. And those who already attended are getting more invested in their
faith and involved in their church. Several churches noted a need to disciple young
fathers. Churches are finding ways to get men involved in service and leadership
opportunities. Overall, it appears that men are showing higher levels of
commitment to their church and to growing in and sharing their faith. 

State of the Bible Flash Poll - July 2025 
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